

第10号热带风暴今日登陆

昨日14时,位于南海海面的第10号热带风暴“莫兰蒂”加强为强热带风暴,将于今日凌晨到上午在福建南部沿海地区登陆。据气象部门预报,11日前后,我省南部有明显降雨过程。今天夜里到明天,淮北部分地区中雨,局部大雨。昨日18时,省防汛抗旱指挥部发布了第25号防汛预警。
记者 俞宝强

省内客运异地售票不再遥远

昨日,省运管局发出通知,今后我省在建的客运汽车站,必须按照《安徽省汽车客运站站级验收标准》达标。据省运管局相关负责人介绍,到2012年,我省各汽车站将实现信息化管理,其中一、二级汽车系统应提供站内售票、异地售票、联网售票、网上售票和自动化售票等各种票务方式,票务信息系统与省局信息系统实现实时联网。
记者 王玉

确保倒房灾民年底前搬新居

记者昨日从省民政厅获悉,为切实做好今年因灾倒塌民房恢复重建工作,确保年底前倒房灾民都能搬入新居,近日,省民政厅会同省财政厅并报经省政府同意,下拨建房补助资金7885万元,其中中央资金3700万元,省级资金4185万元。
通讯员 李大春 记者 赵莉

我省文员协警或将持证上岗

记者日前获悉,安徽消防将采取统一考试、颁发执法资格证的形式,提高消防文职雇员协警的法制素质。此外,我省消防部门还将实行执法规范化建设领导联系点、公开述职述廉、执法对象回访、执法岗位交流和执法岗位离任审计制度,提高执法透明度和公信力。
王利祥 记者 鲁龙飞

蒙城出土3.3米长象牙

该县2004年就曾出土距今约5万年古象化石

星报讯(邵俊强 记者 任杰 俞宝强 文/图) 昨日下午6时,蒙城县立仓镇张长郢村象牙化石考古现场,随着工作人员的细心清理,一条巨大的象牙化石终于完全露出。经过考古专家的测量,化石总长度达3.3米,根部最粗直径0.22米。

“象牙化石的旁边还发现了几处零碎的骨骼化石。”据省博物馆考古专家郑龙亭介绍,大象应为第四纪古生物,距今约1-10万年之间。旁边几块小化石应为大象的趾骨化石,现场尚没有发现大象的头骨。

据悉,9月2日下午,蒙城县立仓镇赤塘村村民马超的儿子马云飞在田野间的一口废塘里取土时,在二米多深的土层中



挖到一块类似牛角的圆锥状硬物,马云飞打电话给父亲,说挖到“龙骨”了。马超赶到现场后和儿子一起挖掘,挖出三米长还没到尽头。马超判断是动物化石,立即向县文物局报告。

2004年蒙城县就出土过距今约5万年前的古象下颌骨化石。有关专家认为,本次发现的古象牙化石与上次发现的古菱齿象下颌骨化石的地方同属灾河流域,很可能属于同一象种。

淮南豆腐是一块文化“活化石”

读者热议淮南豆腐申遗



星报讯(实习生 王鑫 记者 吴传贤 张亚琴 王震) 昨日本报报道了一位读者致信本报,建言淮南豆腐申遗的新闻。该读者来信经本报披露后,“淮南豆腐申遗”的话题立即引发广大读者的热议。令记者颇感意外的是,支持申遗的呼声明显更高。

昨日,读者纷纷通过电话或是邮件方式向本报表达了各自的建议。有的读者认

为豆腐本身就是文化的“活化石”;另一些读者则认为,豆腐作为一种广受欢迎的食品,是中国的一项伟大发明,其发明过程更是与道教炼丹文化有千丝万缕的联系,申遗成功即是对传统文化的有效保护。

某旅游网站主编 张遵宝:淮南豆腐无论是从其历史溯源,还是从文化属性、现实价值上来看,都有着不可复制和不可替代的特点。豆腐本身就是一块文化的“活化石”,淮南豆腐申遗,目的应该是对其进行更好的传承和保护。

某房地产公司企划经理 陈师阳:我是

从城市推广营销的角度来看淮南豆腐申遗的,申遗成功,势必能为淮南带来更高的国内国际知名度,这对城市发展的好处是显而易见的。尤其是对招商引资和旅游产业的发展益处多多。

某文化传媒公司总经理 汪平:淮南豆腐文化与《淮南子》释放辐射出来的文化能量,已经构成了一种稳固的、带有强烈民族色彩的文化体系,淮南的豆腐文化节正在把这种效应放大。通过申遗,淮南豆腐文化(包括制作工艺和节庆活动等)将成为一种世界性的文化财富。

看星报 品月饼 星月相映

订2011年《市场星报》享尊贵大礼

情至深处星更暖,月到中秋分外明。为感谢读者对本报的支持和厚爱,本报在合肥市开展“看星报 品月饼”活动,从即日起至2010年9月20日前,合肥市私人订户花180元征订2011年全年《市场星报》,可获赠价值148元精美月饼一盒。礼品有限,先订先赠,赠完为止。

除月饼礼盒外,本报还准备了《时代发现》杂志、旅游等丰富大礼,月饼礼盒和其它礼品您可任选其一。

更高级 更时尚 更实用 更超值

从即日起合肥市私人订户征订2011年全年《市场星报》(报价180元)将享受特别优惠,您可从以下七种礼品中任选一种:

- 礼品一、赠送价值148元精美月饼一盒(数量有限,赠完为止)
- 礼品二、赠送2011年全年《时代发现》杂志一份(价值60元)和价值50元百大购物券
- 礼品三、赠送价值196元漫画版《西游记》一套
- 礼品四、赠送价值198元《亲子游中国丛书》一套
- 礼品五、赠送价值118元皖西大裂谷一日游(含往返交通、景点大门票、餐费、导游服务和旅游意外险)

- 礼品六、赠送石佛山、天子湖、敬亭山二日游。(含往返交通、景点大门票、船票、住宿、导游服务和旅游意外险,不含餐。旅游价值298元,订户只需支付98元)礼品价值200元
- 礼品七、赠送超值购物券

详情请登陆星空社区网站(<http://www.xksq.net>)或向合肥市各发行站咨询:

瑶海站 4478354	新站站 4252939	包河站 3437457
政务站 3529340	蜀山站 5142744	高新站 5339415
庐阳站 5521346	中站站 2843207	零售站 5223877
发行部: 2813115 7136993		

